
  

 
 

 
 

 
 

1. Čitanje (Iz 11, 1-10)  
U onaj dan: Isklijat će mladica iz panja Jišajeva, 
izdanak će izbit iz njegova korijena. Na njemu će duh 
Gospodnji počivat, duh mudrosti i umnosti, duh 
savjeta i jakosti, duh znanja i straha Gospodnjeg. 
Prodahnut će ga strah Gospodnji: neće suditi po 
viđenju, presuđivati po čuvenju, već po pravdi će 
sudit siromasima i sud prav izricat bijednima na 
zemlji. Šibom riječi svoje ošinut će silnika, a dahom iz 
usta ubiti bezbožnika. On će pravdom opasati 
bokove, a vjernošću bedra. Vuk će prebivati s 
janjetom, ris ležati s kozlićem, tele i lavić zajedno će 
pâsti, a djetešce njih će vodit. Krava i medvjedica 
zajedno će pâsti, a mladunčad njihova skupa će 
ležati, lav će jesti slamu ko govedo. Nad rupom 
gujinom igrat će se dojenče, sisanče će ruku zavlačiti 
u leglo zmijinje. Zlo se više neće činiti, neće se 
pustošiti na svoj svetoj gori mojoj: zemlja će se 
ispuniti spoznajom Gospodnjom kao što se vodom 
pune mora. U dan onaj: Jišajev izdanak, dignut kao 
stijeg narodima, puci će željno tražiti. I prebivalište 
njegovo bit će slavno. 
 

Ps 122, 1-2.4-9 
 

U danima njegovim cvjetat će pravda 
i mir velik dovijeka. 

 
Bože, sud svoj daj kralju 
i svoju pravdu sinu kraljevu. 
Nek puku tvojem sudi pravedno,  
siromasima po pravici! 
 
U danima njegovim cvjetat će pravda  
i mir velik – sve dok bude mjeseca. 
I vladat će od mora do mora,  
i od Rijeke do granica svijeta. 
 
On će spasiti siromaha koji uzdiše,  
nevoljnika koji pomoćnika nema; 
smilovat će se ubogu i siromahu  
i spasit će život nevoljniku. 
 

Bilo ime njegovo blagoslovljeno dovijeka!  
Dok je sunca, živjelo mu ime!  
Njim se blagoslivljala sva plemena zemlje,  
svi narodi nazivali ga blaženim! 

 
2. Čitanje (Rim 15, 4-9) 
Braćo: Što je nekoć napisano, nama je za pouku 
napisano da po postojanosti i utjesi Pisama imamo 
nadu. A Bog postojanosti i utjehe dao vam da 
međusobno budete složni po Kristu Isusu te 
jednodušno, iz jednoga grla, slavite Boga i Oca 
Gospodina našega Isusa Krista. Prigrljujte jedni 
druge kao što je Krist prigrlio vas na slavu Božju. 
Krist je, velim, postao poslužitelj obrezanika za istinu 
Božju da ispuni obećanja dana ocima, a pogani da za 
milosrđe proslave Boga, kao što je pisano: Zato ću te 
slaviti među pucima i psalam pjevati tvome imenu. 

 
Evanđelje (Mt 3, 1-12) 
U one dane pojavi se Ivan Krstitelj propovijedajući u 
Judejskoj pustinji: »Obratite se jer približilo se 
kraljevstvo nebesko!« Ovo je uistinu onaj o kom 
proreče Izaija prorok: Glas viče u pustinji: Pripravite 
put Gospodinu, poravnite mu staze! Ivan je imao 
odjeću od devine dlake i kožnat pojas oko bokova; 
hranom mu bijahu skakavci i divlji med. Grnuo k 
njemu Jeruzalem, sva Judeja i sva okolica jordanska. 
Primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu 
ispovijedajući svoje grijehe. Kad ugleda mnoge 
farizeje i saduceje gdje mu dolaze na krštenje, reče 
im: »Leglo gujinje! Tko li vas je samo upozorio da 
bježite od skore srdžbe? Donosite dakle plod 
dostojan obraćenja. I ne usudite se govoriti u sebi: 
'Imamo oca Abrahama!' Jer, kažem vam, Bog iz 
ovoga kamenja može podići djecu Abrahamovu. Već 
je sjekira položena na korijen stablima. Svako dakle 
stablo koje ne donosi dobroga roda, siječe se i u 
oganj baca. Ja vas, istina, krstim vodom na 
obraćenje, ali onaj koji za mnom dolazi jači je od 
mene. Ja nisam dostojan obuće mu nositi. On će vas 
krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu vijača, 
pročistit će svoje gumno i skupiti žito u svoju žitnicu, 
a pljevu spaliti ognjem neugasivim.« 

7.prosinca 2025.* 2. nedjelja Došašća / A 
Br. 653. (38./2025.) 

 



 

 

RASPORED SV. MISA 

NEDJELJA  7. prosinca                     
        

sv. Ambrozije  

          
II. NEDJELJA DOŠAŠĆA 

 
Iz 11,1-10; Ps 72; Rim 15,4-9; Mt 3,1-12 

7,30 + Goran Ocvirk 

9,00 + Željko Pilav 

10,30 Za župljane 

12,00 + Zvonko Kolezarić i Željko Kovač 

19,00 + ob. Mogut 

PONEDJELJAK  8. prosinca                  
Bezgrješno začeće BDM 

Post 3,9-15.20; Ps 98; Ef 1,3-6.11-12; Lk 1,26-38 

6,00 + Ozren Begović i ob. Begović 

19,00 + Josip Koprivnjak 

UTORAK  9. prosinca                                   
sv. Ciprijan 

Iz 40,1-11; Ps 96; Mt 18,12-14 

6,00 + Mate i Katica, Filip i Ankica Naranča 

19,00 Zajednička nakana 

SRIJEDA  10. prosinca                  
Gospa Loretska 

Iz 40,25-31; Ps 103; Mt 11,28-30 

6,00 + Stjepan i Svetislav 

19,00 + Anđa i Jozo Džida; Stana Šimović 

ČETVRTAK  11. prosinca                                   
sv. Damaz 

Iz 41,13-20; Ps 145; Mt 11,11-15 

6,00 + Vladimir Veselica 

19,00 + Zvonimir Bošnjak 

PETAK  12. prosinca                                   
Gospa Guadalupska 

Iz 48,17-19; Ps 1; Mt 11,16-19 

6,00 + Zdenka Kočonda 

19,00 Zajednička nakana 

SUBOTA  13. prosinca                                   
sv. Lucija 

Kol 3,12-17; Ps 145,2-11; Lk 17,11-19 

6,00 + Josip i Valerija Makk 

19,00 + Terezija Staroveški 

NEDJELJA  14. prosinca                     
        

sv. Venancije 
        

III. NEDJELJA DOŠAŠĆA 

 
Iz 35,1-6a.10; Ps 146; Jak 5,7-10;  
Mt 11,2-11 

7,30 + Ivka i Nikica Jurković 

9,00 + Zora Čavara 

10,30 Za župljane 

12,00 + Katarina Vidaković 

19,00 + ob. Buljan i Jovanovac 

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO 
 

Svemogući i milosrdni Bože, dok hitimo u susret tvome Sinu  
daj da nas zemaljske brige ne smetu; nebeska mudrost tvoje riječi  

nek nas uvede u zajedništvo njegove sudbine. 
 

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i 
župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, 
siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe. 

Za sve vjerne mrtve: 
Pokoj vječni daruj im, Gospodine! 



 

IŠČEKIVATI 
U reklamama često vidimo poruku da 
nešto treba imati odmah. Sada. Bez 
odgađanja. Pod utjecajem ubrzanog 
načina života, sve smo manje sposobni 
čekati, ništa nam nije dovoljno brzo. Pa 
smo onda nalik djeci koja bi htjela 
potezati zasađenu biljčicu, da brže 
izraste. Tako bismo 
htjeli da naša djeca 
odmah dobiju i 
diplomu i stažiranje i 
stan i novi 
automobil. Kada? 
Odmah. 

Vidljivo je to i u vremenu koje je pred 
nama. Advent, hrvatski došašće 
vrijeme je iščekivanja. Kao što je drevni 
izraelski narod stoljećima iščekivano 
Mesiju – Krista, tako i kršćani iščekuju 
blagdan Kristova rođenja. Međutim, u 
ovom ubrzanom vremenu, tko će toliko 
dugo čekati do Božića? „Hoću Božić!“ A 
na pitanje: „Kada?“, slijedi odgovor: 
„Odmah!“ I evo kako se božićni ukrasi 
već pojavljuju i u trgovačkim centrima i 
po našim ulicama. 

Zaboravili smo na ljepotu iščekivanja. 
Zamislimo da Božić iščekujemo onako 
kako je to u davnini bilo: u skromnosti, 
odricanju, postovima, u spremanju 
kuće i pripravi božićnoga slavlja, u 
zornicama i večernjim molitvama. I 
onda, na Badnjak navečer, odjedanput 
zablješte svjetla, ukrasi se božićno 
drvce, zazvone crkvena zvona i ori se 
božićna pjesma. To je doživljaj! 

Nije ljepota samo u slavljenju. 
Iščekivanje ima svoju posebnu ljepotu, 
daje da naša čežnja raste, da se 
unaprijed radujemo onome što dolazi. 
Što smo manje sposobni čekati, to se 
manje radujemo onome što postižemo. 
Zato će u ovome došašću biti korisno 

stati i zastati, pogledati u oči članove 
vlastite obitelji, s razumijevanjem 
susretati druge ljude, naći vremena i za 
molitvu i za ono duhovno u nama. Tako 
će nam božićno veselje ispuniti srca 
istinskom radošću. Stati i zastati. 
Iščekivati. To je tajna dubokog mira i 
radosti. Vrijedi pokušati. 

 

Što Katekizam Katoličke Crkve 
naučava o Bezgrešnom Začeću: 

“Da bi bila Spasiteljeva Majka, Marija je 
‘bila od Boga nadarena darovima koji 
su u skladu s tako uzvišenom ulogom’. 
Anđeo Gabriel, u času navještenja, 
pozdravlja je kao ‘milosti punu’ (Lk 
1,28). I doista, da bi navještaju svoga 
poziva mogla dati slobodan pristanak 
svoje vjere, bilo je potrebno da bude 
sva nošena Božjom milošću. 

Tijekom vjekova Crkva je postala 
svjesna da je Marija, ispunjena Božjom 
milošću, bila otkupljena već od svoga 
začeća. Tako dogma o Bezgrešnom 
Začeću, proglašena od Pape Pija IX. 
1854. godine, izjavljuje: 

Preblažena Djevica Marija u prvom 
trenutku svoga začeća, jedinstvenom je 
milošću i povlasticom svemogućega 
Boga, u predviđanju zasluga Isusa 
Krista Spasitelja ljudskog roda, bila 
očuvana od svake ljage istočnoga 
grijeha. 

Sav taj ‘sjaj sasvim jedinstvene 
svetosti’ koji Mariju ‘resi već od prvog 
časa njezina začeća’ dolazi joj potpuno 
od Krista: ona je ‘otkupljena na uzvišen 
način u vidu zasluga svoga Sina’.[132] 
Više nego bilo koju drugu stvorenu 
osobu, Otac ju je ‘blagoslovio svakim 
blagoslovom duhovnim u nebesima, u 
Kristu’ (Ef 1,3). U njemu ju je izabrao, 
‘prije postanka svijeta, da bude sveta i 
neporočna pred njim u ljubavi’ (Ef 1,4).” 
 



 

Tijekom Došašća slave se SVETE 
MISE ZORNICE od ponedjeljka do 
subote u 6 sati, a nakon zornice je 
euharistijsko klanjanje u tišini (od 
ponedjeljka do petka).  
Molitva Jutarnje je nakon klanjanja 
(od ponedjeljka do petka). 
Subotom nakon zornice je 
druženje župljana u dvorani 
Augustina Holija uz kavu, čaj i 
kolače i kratku katehezu – tj. 
razgovore o vjeri.  
Ove subote tema je: „Marija - 
Bogorodica u planu spasenja“ 

 

Raspored svetih ispovijedi 
tijekom došašća je na oglasnoj 
ploči i ispovjedaonicama. 

 

Sutra u ponedjeljak, 8. prosinca 
slavimo SVETKOVINU BEZGREŠ-
NOG ZAČEĆA BDM.  
Svete mise su u 6 i 19 sati. 

 

U subotu, 13. prosinca je susret 
krizmanika 7. razreda.  
Susret započinje u crkvi u 11 
sati. 

 

U adventu se nastavlja karitativna 
akcija „Obitelj za obitelj“.  
Pakete živežnih namjernica i 
higijenskih potrepština možete 
donijeti tijekom zornica ili 
nedjeljnih misa te odložiti u 
predviđenu košaru na ulazu. 

 
 

Od ponedjeljka do subote molimo 
Krunicu i zazive Božjem milosrđu 
u crkvi s početkom u 15 sati s 
nakanom za za mir u svijetu, za 
nerođene, za papu Lava XIV., 
biskupe, svećenike, redovnike i 
redovnice, za naše obitelji, za 
ovisnike, za bolesne na duhu, duši i 
tijelu, za obraćenje hrvatskog 
naroda i na nakane župljana koje 
svatko može staviti u kutiju za 
nakane, koja će biti podno križa u 
crkvi. Svakog petka ove nakane bit 
će prikazane na svetoj misi. 

 

Prijave za blagoslov obitelji traju 
do 20. prosinca. Potrebno je 
izvršiti prijavu putem OBRASCA 
na mrežnoj stranice naše Župe ili 
u Župnom uredu tijekom 
uredovnog vremena. Raspored 
će biti objavljen nakon prijava. 

 

SUSRETI MLADIH SU 
ČETVRTKOM. Ovoga četvrtka bit 
će susret mladih Trešnjevačkog 
dekanata u našoj crkvi s počekom 
u 21 sat. Bit će klanjanje i prilika 
za svetu ispovijed te nakon toga 
zajedničko druženje.  

 

U subotu i nedjelju, 13. i 14. 
prosinca održat će se zimska 
prodajna izložba župnog 
caritasa. Izložba je otvorena od 8 
do 20 sati. 

 
 

ŽUPNE OBAVIJESTI – 7. prosinca 2025. 
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